



Житель г.Бузулука предстанет перед судом за убийство своего знакомого - вилкой

Бузулукским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Бузулука, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

09 июля 2011 года около 10.00 часов в выгребной яме летнего туалета во дворе жилого дома по ул.Кировской с.Старояшкино Грачевского района обнаружен труп 37-летнего местного жителя со колото-резанной раной шеи.

По подозрению в совершении преступления был задержан 31-летний мужчина, житель г.Бузулука, который пояснил, что находясь в доме у своей знакомой, в ходе распития спиртных напитков и возникшего конфликта с мужем своей знакомой, последний оскорбил его нецензурной бранью, нанес потерпевшему два удара вилкой в область шеи.

По версии следствия, 08 июля 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в жилом доме по ул.Кировской с.Старояшкино в ходе ссоры с потерпевшим, нанес последнему множество ударов руками и ногами по различным частям тела, а также один удар столовой вилкой в область шеи. После чего с целью сокрытия преступления скинул труп в выгребную яму туалета, расположенную во дворе дома по вышеуказанному адресу, где забросал листьями.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

15 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782274/folder/folder/1048783>